
As a parent/guardian, what are you struggling with most regarding your child's experience with online learning? 

Balancing my own work remotely with the child(r ... : 26.83 % 

( 

Access to internet/lack of reliable connectivit ... : 1.99 % 

Other: 15.55% 

Acces.s to reliable technology: 1.82% 

- Ability to manage child's workload provided: 13.1 % 

Effective communications between me and my chit .. : 10.n % 

Motivating my child to complete assignments: 29.93% 



How would you rate the daily amount of work that your child is completing on average each day? 

1250 

1000 

750 

500 

250 

0 
2 3 4 5 



The school district is considering the following disease prevention measures. Please indicate your agreement with each option by 
checking the boxes below: 

I do not agree with disease prevention measures: 1.56% 

Modified access to restrooms: 8.86 % 

Modified or no gym: 7.SB% 

Modified or no outdoor recess: 5.51 % --. 

\ 
/ Temperature checks: 18.15% 

One-way movement in the school hallways: 12.95 % Washing hands: 21.59% 

Eating meals in the classroom instead of the ca ... : 12.81 % J 
Wearing face masks: 11 % 



What is your child struggling with most regarding his/her experience with online learning? 

Access to internet/lack of reliable connectivit ... : 0.9 % 

Mis.sing extracurricular activities: 19.29 % Other: 4.48 % 

Access to reliable technology: 0.73 % 

Ability to manage workload provided: 5.6 % 

Motivation to complete assignments: 17.59 % 

Mis.sing interactions with friends: 26.43 % Effective communications between him/her and hi ... : 8.07 % 

Harder to understand material when teacher is n ... : 16.92 % 



Should any form of online learning continue in the Fall of 2020, will you need a hotspot device provided to you/your family? 

Yes: 10.06% 

No: 89.94% 



Do you or your child need assistance/training on how to access the online platforms for remote learning? 

Yes 189 

No 1 730 
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In order to implement social distancing on a school bus (should it be required), we are asking if you are able to provide 
transportation to/from school for your child daily 

No, I cannot provide transportation to/from sch ... : 25.74 % 

Yes, I can provide transportation to/from s-choo ... : 50.91 % 
I can provide transportation ONLY FROM school d ... : 1.67 % 

I can provide transportation ONLY TO school daL..: 10.53 % 

Other: 11.15% 



If the Fall of 2020 continues to have some safety restrictions required, which option would you choose for your child? (Select all 
that apply) 

PlanA: Return to school buildings with appropr ... 1 244 

Other 

Plan B: Online LearnillQ with cflstrict teachers 276 

Plan C: Corrt>ination of District Online Learning ... 

Plan D: Enroll in District Digital Academy for .. 160 

No preference 
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